

各位老铁们好，相信很多人对2022年元宇宙市场都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于2022年元宇宙市场以及2022年元宇宙市场规模的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [马化腾、张一鸣们开始重仓元宇宙，国资投资机构要入场吗？](#)
2. [什么是圆宇宙](#)
3. [元宇宙概念股涨幅排行榜 | 元宇宙上市公司龙头股有哪些？](#)
4. [2022年的赚钱风口在哪里？](#)

马化腾、张一鸣们开始重仓元宇宙，国资投资机构要入场吗？

最早探索发现元宇宙是广东《粤省事》？网上办公室，网上查询，办事省时间，省劳动力！元宇宙就是用几千块手机垒墙建立虚拟世界！但又解决许多现实存的难题？互通互联现在不是人的身份证！而是数学号码！设想元宇宙？开发元宇宙？手机制造不先进等于零！人类生活在历史长河中？每个人都是长河中的水分子，有的人勇立潮头，激流勇进当排兵，有的人活着随波逐流，没有进取？元宇宙面面观，说明白了就是联合手机几千亿块垒墙打基虚拟世界观宇宙观！能看到的，得到的，确实解决现实，工农业，金融，通讯，办公，办事效率真实力量！淘汰旧的结构！奔向人类美好幻想！也不是美梦？虚拟世界观？确实变成现实强大力量！张一鸣，马化腾慧眼超人！祝福元宇宙观带来一片兴旺！[鼓掌][祈祷][呲牙][发怒][赞][玫瑰]

什么是圆宇宙

圆宇宙也称为元宇宙，是一个人工虚拟的宇宙；

元宇宙是通过数字化形态承载的虚拟世界，通过虚拟设备，增强的物理现实，呈现运动收敛性和物理持久性特征的大脑反映，并有触觉味觉等感应；基于未来互联网，具有链接周边感知和共享特征的3D虚拟空间。

元宇宙一词，诞生于1992年科幻小说《雪崩》，小说描绘了一个虚拟现实世界，在那里，人们用数字大脑来控制运动器官化身，并相互竞争以提高自己的地位；现在看来，描述超前的虚拟与现实构联的未来世界。通过对元宇宙构思和概念的“考古”，可以从时空性、真实性、独立性、连接性四个方面去交叉定义元宇宙。

- 1、时空性，元宇宙是一个空间维度上虚拟，而时间维度上真实的数字世界。
- 2、真实性，元宇宙中既有现实世界的数字化复制拷贝，也有虚拟世界的创造性发

挥。

3、独立性，元宇宙是一个与外部真实世界既紧密相连，又高度独立的平行空间。

4、连接性，元宇宙是一个把网络、硬件终端和用户囊括进来的一个时间永续的、内容广泛覆盖的虚拟现实系统，另外：

中国计算机行业协会元宇宙产业委员会，于2022年5月11日正式在北京成立，由16位国际国内院士和首批150多家创始会员参与发起。

元宇宙概念股涨幅排行榜 | 元宇宙上市公司龙头股有哪些？

博瑞传播

顶级的行业

博瑞传播最具爆点的两个方向，NFT交易所与NFT游戏。作为同时具备优质NFT项目孵化能力和闭环交易生态的平台，博瑞传播将与旗下文交所双剑合璧，挑战Opensea的行业地位。

国内现有的NFT交易平台，如阿里巴巴的蚂蚁链粉丝粒、腾讯的幻核，包括最近视觉中国发布的元视觉，都存在一个最大的痛点——即无法二次交易（即便如此，平台上的NFT产品也还是秒光，足可见国内对NFT的认可度极高），这使得平台上的交易热度与规模大打折扣，难以与Opensea直接对标。而成都文交所旗下国家级数字交易平台的出现，则完全解决了这个痛点。博瑞传播旗下的成都文交所是目前全国在营的12家文交所中唯一一家面向数字文化产权的交易所，于12月23日正式成立。

从博瑞传播的调研纪要中可以看到，NFT二级市场将是未来发展的重点，在严格遵循相关法规条例的前提下，平台将保证NFT资产的公平公正流通。在国内做NFT，最重要的是什么？是牌照，根据我国的监管力度，NFT交易的牌照，只会掌握在国家级平台手中。国外的Opensea尚有Rarible、Foundation等多个竞争对手，估值700亿人民币；那么，由国家背书几乎没有对手的数字文化产权交易平台，该估值多少？

NFT游戏——从Playto win向Playto earn的转变元宇宙起于游戏。博瑞传播储备有一款NFT游戏《战地指挥官》，将于2022年登陆海外，这可能是会被很多人忽略的信息，极具预期差。2021年最热门的游戏是哪个，是《原神》，还是《英雄联盟》？都不是，是一款你可能很陌生的NFT游戏《Axie Infinity》，由越南的一个小团队

开发。预见的是，在博瑞传播未来发布的NFT游戏中，相关数字资产的交易都将会在它旗下的国家级平台中进行，博瑞传播将真正实现“一鱼多吃”。

基于NFT技术，交易平台可以交易人类的一切数字资产、想法、创意，拥有成熟的平台，就相当于能集合全世界的创意，并面向全世界的数字资产纳税。在未来，交易平台也会具备中心化趋向，比如Opensea，一家平台的交易额就占据了全部交易的90%以上。在大力推动数字经济的大背景下，NFT交易所也是文化输出的桥头堡，我国必须加快建设。

顶级的资源

博瑞传播作为成都国资委的亲儿子，文交所里，最看好成都文交所。

政策支持力度最大。为什么成都是第一个响应元宇宙的城市？与沿海地区相比，内陆地区在资源上天然就已经差了一档，西部若要建设金融中心，就要有更坚定的决心，也需要出奇招，数字经济背景下的数字文化产权交易就是这样一个契机。成都文交所将获得史无前例的政策支持。

规格最高，背景最为雄厚。简单概括一下，有市政府出面的国家背书，中国数字图书馆持股45%，与国家图书馆、中央美院合作，由商汤、B站、银行保险等金融机构联合打造。如果它不成，谁能成？

元宇宙与NFT交易所，对于其他很多城市来说，只是锦上添花；而对于成都、四川乃至西部而言，可能是雪中送炭。

顶级的政策

成都率先响应元宇宙建设，拔得头筹成都为电竞文化之都。在政策方面，成都先后出台了《成都市建设世界赛事名城促进体育产业发展的若干政策措施》、《成都市关于推进“电竞+”产业发展的实施意见》，对电竞产业发展中的关键领域和薄弱环节进行政策扶持。成都也将发展电竞产业纳入《成都世界赛事名城建设“十四五”规划》与《世界赛事名城建设纲要》。在看到元宇宙的宏大前景后，成都迅速响应，召集了大量顶尖玩家，布局成立元宇宙产业联盟，并将构建交子大道元宇宙中心。成都之后，上海、北京也提出将展开布局元宇宙，在头部效应的带动下，元宇宙的建设即将在全国如火如荼展开。元宇宙的发展，将不仅仅是停留在纸面与想象上。

成渝将共建西部金融中心2022年1月，为深入贯彻党中央、国务院决策部署，落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》要求，近日，经国务院同意，中国人民银行

会同发展改革委、财政部、银保监会、证监会、外汇局、重庆市人民政府、四川省人民政府印发《成渝共建西部金融中心规划》。

推进成渝地区双城经济圈建设是党中央、国务院作出的重大决策部署，对构建“双循环”新发展格局有着重大而深远的影响。《成渝共建西部金融中心规划》明确了共建西部金融中心的“六体系一基础”政策框架，从金融机构组织体系、金融市场体系、金融服务体系、金融创新体系、金融开放体系、金融生态体系、金融基础设施七个方面提出28项具体政策措施。《成渝共建西部金融中心规划》的出台，有利于进一步推进金融改革开放，将成渝建设成为立足西部、面向东亚和东南亚、南亚，服务共建“一带一路”国家和地区的西部金融中心，推动成渝地区加快双城经济圈建设，打造高质量发展重要增长极和新的动力源。

而NFT作为新型金融资产，也是元宇宙最重要的资产，将会成为川渝的一张王牌，也将在成渝西部金融中心的建设中大放光彩。

千年前成都商业发达，首创了交子，千年后成都再次发力，在国内首创数字资产交易中心，这是延续了千年的传承。

2018年4月，虚拟货币交易平台“币安”估值仅100亿不到，现在估值达3000亿美元，大股东赵长鹏成为中国首富。在数字经济的大背景下，历史或将不断重演，博瑞传播当前市值刚好100亿左右，会不会再次产生阶级跨越的机会？

赛道崩塌，题材兴起，作为题材之王，元宇宙将带头打出空间，打开高度。

综上所述，我认为博瑞传播会是元宇宙的第一个十倍股！

2022年的赚钱风口在哪里？

物极必反，是宇宙规律，前几年大伙弃之不极的行业中，也许藏有翻身的机会。受此次疫情影响，许多生意艰难，导致许多人在家观望，以我个人见识所限，我认为几个热点行业可关注。一是股市，国家在房住不炒，科技立国，直接融资的大历史背景下，股市承担了一些使命，资金在宽松的情况下，估计会有慢牛行情，但对于普通人而言，可以借道指数基金分享经济发展红利。二是农业加互联网，农业产品的包装和变现需要借力互联网，从田头到终端用户，是一场传统农业革命。三是成人培训和教育加互联网，传统行业在困境中需变革，旧技能需要借助新科技赋能，传统的技能传播，结合互联网的加持，会有大的改变。四是养老产业，市场需求巨大，先入者为主，先入者吃肉。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。